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U sjedištu Istarske županije u Puli, župan Boris Miletić održao je redovnu mjesečnu konferenciju

za novinare na kojoj je predstavio ključne aktivnosti i projekte realizirane tijekom listopada.

Na samom početku, župan je podsjetio da je u proteklom mjesecu dovršena restauracija

glavnog oltara župne crkve sv. Marije Magdalene u Mutvoranu, jednog od najvrjednijih

renesansnih spomenika u Istri. „Ponosan sam što Županija kontinuirano podupire očuvanje

naše kulturne baštine i što smo u tom segmentu u samom vrhu po izdvajanjima za kulturu na

razini cijele Hrvatske. Kultura i nasljeđe naš su DNK i nastavit ćemo ih s ponosom čuvati“,

istaknuo je Miletić.

Govoreći o velikim infrastrukturnim ulaganjima, župan je naglasio kako je potpisan ugovor o

rekonstrukciji lukobrana u luci Pula, ukupne vrijednosti gotovo 27 milijuna eura, od čega se 85

posto financira sredstvima iz Instrumenta za povezivanje Europe (CEF). Ujedno je istaknuo i

početak izgradnje Sjevernog lukobrana na otoku Sv. Katarina u Rovinju, vrijednog više od 8

milijuna eura, koji će povećati sigurnost i održivost rovinjske luke. „Sigurna i moderna pomorska

infrastruktura važna je za cijelu našu županiju, a ulaganjima u luke ulažemo u gospodarski i

turistički razvoj obalnih gradova“, rekao je.

Miletić se osvrnuo i na posjet delegacije poljske regije Malopolske, kojom je potvrđena dobra

suradnja i razmjena iskustava među europskim regijama, te na inicijativu koja se odnosi na

rješavanje sukoba između divljih životinja i ljudi u urbanim sredinama.

Posebno je izdvojio nabavu uređaja za hlađenje vlasišta u pulskoj bolnici, vrijednih 60 tisuća

eura, koji pacijenticama na kemoterapiji omogućuju očuvanje kose i dostojanstva tijekom

liječenja. „To je ulaganje ne samo medicinsko, nego i duboko ljudsko i simboličko“, kazao je.

Govoreći o zdravstvu i obrazovanju, istaknuo je radni sastanak s ravnateljima osnovnih i

srednjih škola kojima je osnivač Županija, kao i dogovor s Općinom Marčana o zajedničkom

financiranju projekta izgradnje škole i sportske dvorane vrijednog više od 7,4 milijuna eura.

Velik dio listopadskih aktivnosti bio je posvećen sportu, u godini kada je Istra Europska regija

sporta. Župan je održao prijeme za članove Judo kluba Istarski borac i istarske kickboksače,

hrvatske reprezentativce i osvajače medalja na europskim natjecanjima. Podržane su i sportske

igre umirovljenika u Pazinu i Puli, te održana Nacionalna biciklistička konferencija u Poreču,

posvećena održivoj mobilnosti i razvoju cikloturizma.

Na konferenciji je također predstavljena inicijativa za osnivanje Regionalne mreže podrške

stranim radnicima i njihovim obiteljima, s ciljem lakše integracije i jačanja socijalne povezanosti

zajednice. „U Istri danas živi i radi oko 20 tisuća stranih radnika, a želimo da se svatko osjeća

prihvaćeno i uključeno“, naglasio je.

Župan je prisustvovao i obilježavanju 25. obljetnice Dnevnog centra Veruda, ustanove koja već

četvrt stoljeća pruža podršku osobama s poteškoćama u razvoju i njihovim obiteljima. „Dnevni

centar Veruda simbol je humanosti i brige za dostojanstvo svakog čovjeka“, rekao je Miletić.

Uslijedila su pitanja novinara na koja je župan odgovarao. Govoreći o Kaštijunu, istaknuo je

kako je ključno uključivanje svih gradova i općina u suvlasništvo trgovačkog društva, čime bi, uz
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zajedničku odgovornost za otplatu kredita, dobili i upravljačka prava. Dodao je kako se problem

neugodnih mirisa može riješiti smanjenjem količine biorazgradivog otpada kroz bolju selekciju i

edukaciju građana te uvođenjem tzv. smeđih kanti za biootpad. „Zajedništvom lokalnih

samouprava, kvalitetnim razvrstavanjem i mogućim novim tehnologijama obrade otpada,

Kaštijun može funkcionirati bez neugodnih mirisa, kao i brojna slična postrojenja u Europskoj

uniji“, poručio je župan.

Na upit o radu Policijske uprave istarske, župan je naglasio kako je razina sigurnosti u Istri vrlo

visoka te da građani i brojni posjetitelji mogu biti zadovoljni stanjem sigurnosti. „Istra je sigurna

regija, što potvrđuje i činjenica da nas godišnje posjećuje više od pet milijuna turista. Ujedno,

važno je dodatno pojačati prometnu sigurnost kako bismo smanjili broj nesreća sa smrtnim

ishodom“, rekao je.

Govoreći o slučaju povlaštene parkirne karte, župan je pojasnio kako je Istarska županija

preuzela djelatnike, poslove i opremu bivšeg ureda državne uprave sukladno zakonu, ali da

eventualne nepravilnosti u korištenju službenih vozila i karata trebaju ispitati za to nadležna

tijela.

Na pitanje o stanju ženskog nogometa u Puli, župan je istaknuo da je sport jedno od strateških

područja razvoja Istre, posebice u godini kada Istra nosi titulu Europske regije sporta. „Sport

mora biti jednako dostupan svima – bez obzira na spol, dob ili razinu profesionalnosti. U

posljednje četiri godine povećali smo ulaganja u sport za više od 300 posto i uveli nove

programe potpore trenerima, sportskim savezima i razvoju infrastrukture.

Spreman sam na idućoj koordinaciji s Gradom Pulom otvoriti razgovor i o ovoj temi te sagledati

što se može konkretno učiniti“, zaključio je župan Miletić.

„Listopad je još jednom pokazao koliko širok i dinamičan spektar aktivnosti provodimo – od

kulture i obrazovanja, do zdravstva, sporta i međuregionalne suradnje. Sve to činimo s jednim

ciljem – da Istru zajedno gradimo kao regiju visoke kvalitete života, solidarnosti i održivog

razvoja“, zaključio je župan Miletić. (iPress)
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